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Одеська національна академія харчових технологій 

 
Отримання питної води із повітря є одним із альтернативних шляхів додаткового во-

допостачання регіонів з дефіцитом прісної води. Разом з тим, впровадження такої технології 
потребує вивчення впливу умов отримання води із повітря на її якість. Адже атмосферне по-
вітря містить різні забруднюючі речовини, які можуть потрапляти у воду. Крім того, конс-
труктивні особливості і умови експлуатації обладнання для отримання води можуть вплива-
ти на концентрацію забруднюючих речовин, що потрапили як із повітря, так і від самого об-
ладнання. 

В експериментальному дослідженні воду із повітря отримували за допомогою побуто-
вих кондиціонерів. В даному випадку вода є вторинним продуктом, який утворюється в ре-
зультаті охолодження і осушення повітря в приміщенні. Дослідження були виконані із вико-
ристанням кондиціонерів, розміщених в зонах відпочинку вздовж узбережжя Чорного моря в 
м. Одеса (13 станція Великого Фонтану і пляж Ланжерон) і Одеській області (база відпочин-
ку «Чабанка», Комінтернівський район). Місця забору води були підібрані так, щоби для 
отримання води використовувалися кондиціонери однієї моделі і з однаковими техніко-
експлуатаційними характеристиками. Різними були умови розташування кондиціонерів — 
віддаленість від берега моря і висота розміщення над рівнем моря. Зразки води із трьох кон-
диціонерів для даного дослідження були отримані протягом однієї доби. Для аналізу викори-
стовували зразки води, відібрані опівдні і опівночі. В отриманих зразках води визначали по-
казники епідеміологічної безпеки (зокрема загальні колі форми, E. coli, ентерококи, синьог-
нійну паличку), а також санітарно-хімічні показники безпечності і якості води, санітарно-
токсикологічні, інтегральні і радіаційні показники. Всі експериментальні дослідження показ-
ників якості води виконанні з використанням сучасних методів та методик контролю якості 
води і на сучасному лабораторному обладнанні. Основними задачами даного експеримента-
льного дослідження була встановлення впливу: атмосферних умов, при яких отримували во-
ду із повітря на її кількість, температуру і показники якості; умов розташування кондиціоне-
рів на якість води; забрудненості повітря в місцях розташування кондиціонерів на якість во-
ди. 

Аналіз отриманих результатів дозволяє відмітити наступне:підвищення температури і 
вологості навколишнього середовища, а також підвищення швидкості вітру обумовлює зрос-
тання кількості води, отриманої із повітря за допомогою побутового кондиціонеру. Темпера-
тура отриманої води корелює із значеннями температури навколишнього середовища; аналіз 
результатів досліджень показників епідемічної безпеки показав, що всі зразки води, отримані 
при різних атмосферних умовах за допомогою кондиціонерів, розміщених територіально в 
різних місцях, характеризуються суттєвим перевищенням нормативних значень. При цьому 
гірші значення показників якості характерні для зразків води, отриманих опівдні, тобто при 
вищих температурах навколишнього середовища; атмосферні умови навколишнього середо-
вища також чинять вплив на значення санітарно-хімічних показників безпечності і якості во-
ди із повітря. Зокрема, більш каламутними і забарвленими є зразки води, отримані при більш 
високих температурах повітря. Також для зразків, отриманих опівдні, характерні більш висо-
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кі значення показників перманганатної окиснюваності і загального органічного вуглецю. Ра-
зом з тим, концентрації домішок води, за вмістом яких визначають фізико-хімічні, санітарно-
токсикологічні і радіаційні показники, є вищими в зразках води, отриманої вночі; вміст за-
бруднюючих речовин в атмосферному повітрі в місцях розташування кондиціонерів впливає 
на якість води, отриманої із повітря. Так, наприклад, підвищення концентрації в повітрі діок-
сиду азоту і аміаку обумовлює збільшення концентрації іонів амонію у воді, отриманій із по-
вітря. 
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